

EL PERIÓDICO

PARA TODOS

En la capital 10 cts. semanales AÑO V — NUM. 1.381

DIARIO DE LA TARDE
INDEPENDIENTE
Y DE CULTURA POPULAR
PRECIOS.—Número suelto 5 céntimos. Atrasado, 25 id.—Anuncios y comunicados á precios convencionales
REDACCION y ADMINISTRACION
Plaza de Chapí, 5 (antes Teatro)
NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES
AUNQUE NO SE PUBLIQUEN

Desde no tenemos correspondencia 75 céntimos al mes

Alicante: Jueves 4 Noviembre 1915

Pagos por adelantado

Nuestros pronósticos se cumplen

Lo dijimos hace tiempo y lo hemos sostenido con razón: el partido republicano de Alicante está desquiciado, no porque decaiga la fé en el ideal, sino porque precisamente los que tienen fé en él, han de mostrarse disgustados de ver el partido en manos inexpertas, a merced de advenedizos que nada respetan y cuya finalidad es el engreirse a costa de los que han envejecido y se han sacrificado por el ideal de la República.

Dimos oportunamente consejos, y se nos creyó enemigos de los republicanos, porque decíamos la verdad.

Y es que la verdad amarga siempre.

El disgusto que reinaba en el fondo, ha surgido a la superficie y he aquí lo que dice ayer «El Luchador» con el título de «Tres bajas»:

«Los señores D. Fructuoso Sánchez Sampelayo, D. Lorenzo Carbonell y D. Valentín Sánchez, se separan de la Concentración Republicana-Autónoma y recaban por ello la más absoluta independencia.»

Lamentamos esta pérdida; la comentaremos oportunamente, y los que todo lo sacrificamos por el ideal continuaremos en nuestros puestos de lucha y honor.»

No sabemos aún como comentará «El Luchador» la pérdida de estos tres elementos, más valiosos de lo que acaso se figuren ellos, pero lo cierto es que el acto de recabar su independencia, los señores arriba citados, es en extremo plausible, porque han demostrado que no están dispuestos a tolerar imposiciones de quienes ignoran lo más elemental del ideal republicano y lejos de sacrificarse por él y hacer méritos, son ellos los que sacrifican el ideal en beneficio de sus desmedidas ambiciones..

Los Sres. Sánchez y Carbonell, son precisamente los que quedan en sus puestos de lucha y honor, al no someterse a los caprichos de mangoneadores que apenas salidos de la nada, se reparten los cargos y prebendas, como si hubieran tocado a rebato.

No serán los primeros ni los últimos, que se aparten de lo podrido, porque ya hemos dicho que en el partido republicano hay elementos de valía, y no tardará el día en que se sucedan las reparaciones y queden aislados los advenedizos y formen un partido sano y vigoroso, libre de ambiciosos, tal como el ideal se lo merece.

Periodistas encarcelados

Ayer mañana, por delito de imprenta, fueron encarcelados nuestros queridos compañeros en la Prensa Antonio Moscat y Carlos Esplá, redactores respectivamente de «Alicante Obrero» y «El Luchador».

Como testimonio de las simpatías con que ambos compañeros cuentan en Alicante, están siendo visitadísimo, en la cárcel los Sres. Esplá y Moscat.

Cine-Sport

En la presente semana, debutará en el Cine Sport, la compañía, de zarzuela y opereta española dirigida por el primer actor Daniel Alberich y el maestro concertador Modesto Pérez.

He aquí la lista de la compañía:

Primera tiple cantante: Ernestina Fons.

Tiple cómica: María Ortiz.

Otra tiple: Asunción Antón.

Tiple característica: Leonor Castañer.

Partiquinas: María Palazón, Rafaela García y Antonia Escovedo.

Primeros actores: Daniel Alberich y Arturo Lledó.

Tenores: Arturo R. Ubeda y Francisco Cremades.

Bajo: Francisco Moya.

Barítonos: Juan Frontera y José Serrano.

Tenor cómico: Manuel Alvarez, y actor genérico, Joaquín Giménez.

Actor de caracter: Manuel Cerero y partiquinos, Manuel Jerez y Elías Morales, 18 coristas de ambos sexos.

Representante de la empresa don Juan R. Latorre.

El repertorio que se anuncia es en existencia atrayente.

Josofa Aracil Santacreu Profesora en Partos

Plaza de Hernán Cortés, núm. 4, 1.º.—ALICANTE

Salón Moderno

Dispuesta la empresa de este espacioso y cómodo «Cine» en dar a conocer a sus numerosos favorecedores, las creaciones más interesantes en el arte cinematográfico, tiene contratada para el próximo sábado la monumental película de asuntos policíacos «Los compañeros del silencio»; para el domingo la película de gran renombre basada en hechos nacionales, cuyo título es «Diego Corrientes o Corazón de bandido», drama en cuatro partes y de éxito seguro.

También tiene contratada para el martes próximo la gran joya cinematográfica «La Princesa de Espinosa», drama desarrollado en las altas esferas sociales y cuyo argumento es verdaderamente emocionante.

Hoy jueves día de moda, extenso programa de la reputada casa «Pathe Freres» y bonitos obsequios para señoras y señoritas.

Artistas notabilísimos

Procedente de Murcia y después de realizar una brillantísima campaña artística por España hemos tenido el gusto de saludar al notable concertista de guitarra, discípulo de Tárrega, Salvador García.

Probablemente dará en Alicante algunos conciertos.

También se encuentra en esta capital, procedente de Barcelona el notable bajo cantante de ópera don Julio Brondon, que viene realizando una tournée artística por las principales capitales de España.

Grandes han sido los triunfos alcanzados por el Sr. Brondon, y entre ellos figura el que obtuvo en el palacio de la Infanta Isabel.

La prensa madrileña elogio muy merecidamente a tan notable artista. Celebráramos que en Alicante tu-

viéramos ocasión de oír a tan excelente cantante.

Casa incendiada

Segovia.—Se ha producido un incendio en la calle de Zorrilla.

El siniestro comenzó en un almacén de comestibles y estanco.

Desde los primeros momentos adquirió grandes proporciones propagándose a la escalera.

El dueño, la esposa y dos hijos pequeños, sorprendidos cuando se hallaban durmiendo, se salvaron en paños menores huyendo por un balcón. La casa ha quedado destruida completamente.

El fuego se propagó a dos casas colindantes que sufrieron grandes desperfectos.

Además del vecindario y los hombres ayudaron a la extinción del fuego los soldados del regimiento de sitio y de la academia.

Después de grandes trabajos se ha conseguido sofocar el incendio.

Ramón y Borja

MEDICO

Especialista en enfermedades de la piel y venéreas sífilíticas. Exalumno interno por oposición de los Hospitales provinciales de Madrid. Exalumno interno del «Sanatorio Inglés». Larga practica en el Hospital de San Juan de Dios de Madrid, clínica del Dr. Azúa.

Consulta: De 11 á 1 y de 5 á 8. Calderón de la Barca 19 1.º derecha. Alicante.

D. Juan Albert

ESPECIALISTA

EN ENFERMEDADES DE LA INFANCIA

CONSULTA GENERAL:

Aplicaciones de suero exigizado en el reuma. Consulta de 9 á 1 mañana y de 3 á 5 tarde. Grets: Martes y Sábados de 1 á 2.—Canalejas, 1 bajo derecha.

En plena Guerra Europea

IMPORTANTÍSIMAS NOTICIAS

EL GOBIERNO EN LAS CAMARAS

París.—La declaración hecha por el Gobierno ante las Cámaras ha sido acogida con gran entusiasmo.

El presidente dijo: «Mantendremos a «ontrance» la unión sagrada y reprimiremos con energía la indisciplina y las debilidades.»

Dedicó grandes elogios al ejército compuesto por héroes.

Igualmente elogió a los marinos.

Elogió el patriotismo de la prensa.

Estamos dispuestos a continuar la guerra hasta el final, unidos a nuestros aliados. Esa unión se estrecha diariamente.

Defenderemos a Serbia cuya resistencia admira el mundo.

Los imperios retrasarán su derrota pero no lograrán impedirla.

Jamás demostraremos cansancio ni debilidad, pues tenemos voluntad de vencer y venceremos.

LA CRUZ DE LA

LEGION DE HONOR

A CARDONA

París.—Se ha concedido la cruz de la legión de honor al comandante en jefe de los ejércitos italianos, Cardona.

MINISTRO DE JUSTICIA

Londres.—Ha sido nombrado ministro de Justicia, Smith.

EL PRINCIPE VON BULOW

Roma.—Los periódicos desmienten que el príncipe Von Bulow haya pedido al Gobierno Italiano salvo conducto para ir a España.

SUBMARINO A PIQUE

París.—El ministerio de Marina confirma que el submarino francés «Turquoise» ha sido cañoneado y echado a pique en el mar de Marmara, habiendo quedado en poder del enemigo dos oficiales y 24 marineros de la tripulación.

EL REY MEJORADO

DECLARACION OFICIOSA

Londres.—El rey ha pasado mejor noche y no ha tenido fiebre.

Los efectos del Accidente que ha sufrido van pasando lentamente, pero tiene que estar recogido por algún tiempo.

Se ha publicado una declaración oficiosa para desmentir los rumores que circulan.

Dice que el rey montaba un caballo excelente, pero algo brioso.

El animal se asustó con los vivas y las aclamaciones de los soldados y

tropezó y resbaló en la yerba mojada del camino.

Cayó el rey quedando debajo y lastimándose seriamente, produciéndose se magullamientos en el vientre. No se fracturó hueso alguno.

El accidente agravóse por la necesidad de tener que conducir al rey en automóvil a gran distancia bajo copiosa lluvia.

TORPEDERO HUNDIDO

El Almirantazgo anuncia que el torpedero 46 se hundió en el estrecho de Gibraltar por haber chocado con un barco auxiliar de la flota mercante.

Han desaparecido dos oficiales y nueve marinos, temiéndose que se hay>n ahogado.

EL REY Y LAS TROPAS

Al salir de Francia el rey Jorge dirigió a las tropas inglesas una orden del día felicitándolas por la gloria de que se han cubierto en la lucha contra el infame complot hurdi-do contra la libertad de los derechos de Europa.

Teatro Principal

Procedente del Teatro de la Comedia de Madrid, debuta esta noche en el decano de nuestros coliseos el eminente profesor Doctor Adryan, Médico Director y fundador que fué del sanatorio anti-epidémico español de Tocopila (Chile). Presidente honorario del Instituto evolutivo de Sima (Persi), Miembro distinguido de importantes sociedades científicas.

La presentación del Doctor Adryan en estas funciones aristocráticas de alta moda, constituyen el más grandioso espectáculo que se ha presentado en materia de Ciencias desconocidas.

El programa para esta noche es el siguiente:

Sinfonía.

Presentación del Doctor Adryan y gran acto de fenómenos mentales.

Transmisión de la voluntad a grandes distancias con el famosísimo sonámbulo Charles.

Todos los espectadores toman parte en estos actos.

Teleadryangras: la telepatía en el más alto grado que pueda soñarse, a través de grandes distancias increíbles y con precisión matemática de perceptibilidad.

Auto-sugestión. El clavo en la intersección.

Colosal, experimento, creación del Doctor Adryan es el que lo más dis-

tinguido de Madrid han tomado parte diariamente, quedando asombrados ante lo maravilloso del acto.

Sueño hipnótico, imposición de la voluntad. Realización de las más diversas sensaciones humorísticas y emocionantes.

El Doctor Adryan ruega muy especialmente a los señores médicos a tomar parte e intervenir en sus experimentos científicos.

Necrología

Esta mañana ha fallecido en esta capital el vigilante nocturno D. José Minguez.

El finado era muy apreciado por su honradez e intachable conducta.

Dios haya acogido en su seno el alma del finado y reciba su desconsolada familia nuestro sentido pésame.

De acuerdo

Reproducimos con gusto el siguiente artículo de «El Graduador», que no comentamos por razones fáciles de comprender:

«Con sumo gusto hemos leído en nuestro apreciable colega «El Para Todos» el interesante y patriótico artículo titulado «El Dinero de Cervantes» que lo firma la autorizada pluma del notable literato alicantino D. Nicolás Morales joven de una gran cultura, figura prestigiosa en el campo periodístico y que posee no pocos méritos propios.

El señor Morales, pide en el artículo de referencia que la prensa alicantina secunde la feliz idea que por iniciativa del insigne novelista Palacio Valdés al igual que han hecho una inmensa mayoría de rotativos de la villa y corte de Madrid, para que la hermosa idea expuesta acerca del centenario de Cervantes, resulte lo más brillante posible.

Por nuestra parte cuente con nuestro concurso más desinteresado, como lo hicimos cuando la inundación de Orihuela y Consuegra y las mil desgracias que en Alicante han sucedido, recogiendo dinero de varios modos, y hoy con mayor motivo lo haremos para glorificar el nombre del manco de Lepanto.»

Movimiento del Puerto

BUQUES ENTRADOS

Vapor español «Florinda», c. Ciriarda, de Liverpool, y escalas con carga general.

Id. holandés «Bacchus», c. Re-goort, de Amsterdam, con lastre.

Goleta inglesa «Nina Lec», capitán Dicks, de San Juan de Terranova, con bacalao.

DESPACHADOS

Vapor español «Florinda» para Liverpool y escalas con carga general.

Id. holandés «Bacchus» para Tarragona y Amsterdam con carga general.

Id. inglés «Frontera» para Nápoles con el resto de bacalao.

Pailebot español «Mascota» c. Alemañ para Barcelona con carga general.

Noticias

Ha sido pedida la mano de la bellísimo Srta. Concha Espí Casselli para nuestro querido amigo Leonardo Reus Andrés, probo empleado en la Compañía de las aguas de Sax de Alicante,

La boda se celebrará en el próximo mes de Diciembre.

CARIDAD.—La implora de las personas caritativas un matrimonio anciano que se encuentra enfermo careciendo por completo de recursos.

Habita calle de San Rafael, 9.

AMA DE CRIA.—Se necesita una buena para criar en su casa o pueblo cercano en Alicante.

Razón Méndez Núñez 38 (Papele-
ría).

Esta tarde sale para Elche con objeto de resolver asuntos profesionales, nuestro querido amigo el activo Procurador de los Tribunales D. José Pastor Rico.

Sellos de cauchú

E. RODRIGUEZ

BAZAN, 37.—ALICANTE

Única fábrica que garantiza los trabajos.—¡Ojo! No tenemos corredores en esta plaza.

EL DINERO DE CERVANTES

Gracias, maestro

Los pocos inspirados en despreciables rencillas particulares; los más movidos por un indiferentísimo nada laudable, todos, en fin, los periodistas alicantinos, salvo una honrada excepción, «han pasado por alto» mi llamamiento para la cien veces laudable cooperación a realizar la hermosa idea «el dinero de Cervantes», del gran Palacio Valdés.

No me extraña tal actitud. Es más: la auguraba. ¿Por qué? Podría con muy convincentes razones responder, más no es esta la ocasión, ciertamente, más propicia. Por hoy me basta pagar al indiferentismo con una indiferencia todavía más glacial. Bien puede ejercitarse entre en un pequeño y muchos grandes la ley de la compensación.

Esperaba, repito, esa actitud, pues allá en Madrid, no ha mucho oí de labios de un buen periodista alicantino frases que, al recordarlas ahora, me afirman en el convencimiento de que el compañerismo ha sido aquí sustituido por la vanidad... Lo esperaba, vuelvo a decir, pero nunca de ciertos «compañeros», y menos todavía de la Revista Juventud, que se dice órgano de la Liga Cervantista y del «Centro Antiflamenguista Cultural», que tantas veces se ha erigido como defensor de toda obra culta.

Pues bien. A mi artículo publicado días atrás en estas mismas columnas sólo un periodista, sólo un periódico ha respondido: «El Graduador», don Antonio Galdó López. Adhesión es ésta que por su indiscutible prestigio me enorgullece y honra. D. Antonio Galdó, el decano de los periodistas locales, tiene todos mis más sinceros respetos y mi más profunda veneración. Es una figura respetable de anciano a la que adora mi mocedad. Mi padre, más abogado que periodista, y más periodista que político, me inculcó un amor de respeto hacia este valioso viejecito que, jamás agotado, hizo resartar siempre el trabajo de su admirable pluma desde los pretéritos tiempos de don Blas de Loma y Carradi, Nicasio Camilo Jover, don Juan Pérez Aznar y la época de todo el esplendor de don Rafael Sevilla Linares, hasta el presente don Antonio Galdó es un prestigio excepcionalmente cimentado, y por ello, su adhesión me honra tanto que creo, al ver la actitud de los demás, satisfechos ya mis deseos, por lo que, desde hoy, a mi admiración y respeto se une un imborrable reconocimiento para el Sr. Galdó.

¡Ah! En el artículo en que ofrece su concurso, viejo maestro, me dedica tal número de inmerecidos elogios que mi humilde e insignificante per-

sonilla no puede admitir, pues no soy todo lo que V., en un rasgo de benevolencia, dice: esos elogios, y muchos más, los tengo yo para don Antonio Galdó López que en demasía se los merece.

NICOLAS MORALES

FIESTA EMOCIONANTE

Inposición de unas insignias

Ayer tarde, a las tres y media, se ha verificado en Carabanchel el Solemne acto de imponer S. A. la Infanta doña Isabel las insignias de la cruz de primera clase de Beneficencia a sor Teresa Vivel.

Asistieron al acto el ministro de la Gobernación, el subsecretario, el obispo de Madrid, el director general de Administración local, señor Piniés; las autoridades de Madrid y el personal del Colegio de la Concepción.

Su alteza llegó acompañada de la condesa de Aguilar de Inestrillas y de la señorita Margot Beltrán de Lis.

Fué recibida a los acordes de la Marcha Real, interpretada por la banda municipal de Carabanchel.

Las casas de dicho pueblo lucían colgaduras.

Las niñas del Colegio de la Concepción aclamaron a S. A., así como grupos de enfermos.

Su alteza se dirigió al estrado del salón de actos con el ministro y el obispo.

El señor Piniés leyó el texto del decreto que concede la cruz de Beneficencia a sor Teresa, cuya figura enalteció el ministro de Gobernación en un breve discurso.

El señor Pérez de Guzmán leyó otro de contestación y de gratitud en nombre de sor Teresa.

Su Alteza impuso acto seguido la insignia. Sor Teresa quiso arrodillarse y la Infanta la levantó.

La Infanta doña Isabel ha regalado a Sor Teresa las insignias de la Cruz.

Sor Teresa, que cuenta más de ochenta años, consagró su existencia a obras edificantes de caridad cristiana, y fundó escuelas y Conferencias de propaganda católica.

El acto resultó emocionante.

Su Alteza visitó luego el departamento de mujeres enfermas y aceptó un «lunch»

Fué despedida con vivas y aclamaciones »

De San Vicente

La compañía cómico-dramática compuesta de jóvenes de esta localidad, todas partes integrantes de la sociedad musical «La Esperanza», que bajo la dirección del Sr. Martínez Beviá tantos triunfos conquistó la temporada pasada, reaparecerá el próximo domingo, día 7 de los corrientes,

He aquí los nombres de los aficionados:

Srtas. Aurorita Payá y Trinidad Huesca y Sres. Jose Llorca, Isidro Montoyo, José Fuentes, José Lillo, Ramón Aliaga, Francisco Beviá, Vicente Cremades, Toribio Beviá, Manuel Mora, Benjamín Payá e Ismael Beviá.

Tanto por la bien adquirida admi-

ración como por lo selecto del repertorio y entusiasmo reinante, se augura excelente éxito.

El Corresponsal.

Aurelia Miquel

Nuestra paisana, la que hasta hoy ha desempeñado interinamente la cátedra de francés en la Escuela Superior de maestras, ha obtenido uno de esos triunfos que solo se comprenden en personas dotadas de las singulares dotes de talento, perseverancia y aplicación,

La señora Miquel ha conseguido el número «nueve» en las oposiciones verificadas en Madrid para cubrir las vacantes de varias cátedras de francés en Escuelas Normales; pero si se tiene en cuenta que en la oposición han tomado parte profesores ya duchos en la cátedra, bien podemos decir que nuestra paisana se ha llevado el número uno.

Ayer, su hermana D.ª Emilia, recibió el siguiente telegrama:

«Celebrada votación, obtuve el número nueve unanimidad, seguro Alicante, alegría inmensa, enhorabuena todos.

Aurelia Miquel»

También nosotros la enviamos de todo corazón y con todos nuestros entusiasmos a la profesora de idioma francés de las escuelas Normales de maestras y maestros de Alicante, D.ª Aurelia Miquel.

Señora sola

quiero tener esbadero de huesped con asistencia e sin ella Trato como en familia.—Rezon San Telmo 3-2.º.

24 Prop. Casa Maucci Barcelona

sativo además se encaminó a su dormitorio.

A la mañana siguiente, madre e hija estaban ocupándose trabajando en delicadas labores.

La estancia donde se encontraban estaba destinada a este objeto.

Preocupada Isabel con la idea del paso que su amante debía dar en aquel día, ni despejaba los labios, ni separaba los ojos de la labor.

Su madre en cambio tenía constantemente fija su mirada en el rostro de la joven.

Varias veces había intentado trabar conversación con ella sobre fútiles asuntos.

Pero limitábase Isabel a dar las contestaciones lo más lacónicamente posible.

Luego volvía a su mutismo. Decidióse al fin doña Margarita. --Paréceme,--dijo,--que estás triste. --No, madre; no lo estoy.

Los amantes de Teruel 21

Este hombre era don Pedro de Segura.

¿Había sido infiel ella?

No: su corazón latió siempre por el hombre a quien lo había consagrado.

Pero unido por la fatalidad su destino al de don Pedro, si no pudo darle su amor, dióle todo lo que le podía dar, su obediencia.

Isabel fué el único fruto de esta unión.

Idolatraba en ella doña Margarita y, más que como hija, como hermana la trataba.

Correspondía Isabel tiernamente a este cariño.

No tenía secretos para su madre.

Decimos mal: tenía uno.

El de sus amores con su segundo de la casa de Marcilla, con el amigo de su infancia.

Jamás se había atrevido a hablarle de sus entrevistas con Diego.

Fué menester que una circunstan-

La Casa de Correos

La presencia en esta capital de nuestro ilustre comprovinciano don Emilio Ortuño, director general de Comunicaciones; ha puesto sobre el tapete nuevamente un problema de gran interés para la ciudad: la construcción de la Casa de Correos.

El señor Ortuño, como es sabido, ofreció que en Alicante contruiría el Estado un soberbio edificio para instalar las oficinas de Correos y Telégrafos, tan pronto como el Ayuntamiento le ofreciera un solar que reuniese las debidas condiciones, que fuese céntrico y con la amplitud necesaria.

S recordarán seguramente las incidencias de este asunto apenas se inició. No hay para volver sobre ellas.

Ahora lo que nos interesa hacer constar es que el señor Ortuño insiste en su deseo de dotar a Alicante de una Casa de Correos amplia, artística, que sea gala de nuestra ciudad y donde la Administración Principal de Correos y la Sección de Telégrafos, con todas sus respectivas dependencias queden perfectamente instaladas, en la forma apetecida por el más exigente.

Horroroso incendio

Barcelona.—Ayer mañana se declaró un incendio en el antiguo Teatro Principal, situado a la entrada de la Rambla.

Desde los primeros momentos el fuego tomó enorme incremento.

Las llamas envolvían el edificio y

divisábanse desde todo Barcelona.

El incendio debió comenzar en el escenario donde se hallaba depositado el material escénico de la Compañía Sagi Barba.

El fuego por su intensidad y por las considerables proporciones que desde los primeros instantes alcanzó amenaza propagarse a los edificios colindantes del Teatro.

Estos han sido desalojados por mandato de la autoridad.

Los trabajos para la extinción del fuego realizados por la brigada de bomberos han resultado hasta ahora infructuosos.

Las autoridades acudieron al lugar del siniestro desde primera hora.

Un cordón de guardias de seguridad impide a la gente aproximarse al lugar del siniestro.

A las diez de la mañana continuaba el fuego con la misma intensidad.

Se ignoran todavía las causas del incendio y la cuantía de las pérdidas que éste ha ocasionado, pues aparte el edificio que era de gran valor y que seguramente quedará reducido a pavesas, en el interior del coliseo tenía todo su equipaje la Compañía Sagi-Barba que era valiosísimo.

El Teatro Principal es uno de los más antiguos en Barcelona.

En estos últimos meses se había realizado en él importantes obras de reforma que habían aumentado considerablemente su valor, convirtiéndole en uno de los mejores coliseos de la ciudad condal.

Iba a inaugurarse la temporada el sábado próximo 6 de los corrientes, con una función homenaje a

Usandizaga en la cual debutaba la compañía de Sagi-Barba, cantando «Las Golondrinas», que ella creó en el Teatro Price de Madrid.

Sorteo de Navidad

A petición de respetable número de nuestros abonados, esta Administración ha adquirido el billete completo del número

2.187

del sorteo de Navidad, para repartirlo entre los señores suscriptores a este diario.

Las participaciones son de una peseta y se hallan de venta en esta Administración, Plaza de Chapí, 5.

Novelas

Hemos recibido en la Redacción de este periódico y han sido puestas a la venta para nuestros suscriptores al precio de 50 céntimos, las interesantes y preciosas novelas siguientes:

Otelo o el moro de Venecia.

La dama de las Camelias.

Los amantes de Teruel.

Catalina Howard.

Diego Corrientes.

El Rey de los Campos.

Lucrecia Borgia.

Rigoletto.

--- SE VENDE ---
un kiosco acreditado en buen sitio, con garrapas y demás enseres.—Razón en esta imprenta.

Aviso al público

Se compra lana usada en cochenos desde 1 a 2 pesetas kilo.—Zinc viejo a 50 cts. kilo.—Plomo viejo a 35 cts. kilo. Metal a 1 pta.—Cobre a 1'50.—También se compra toda clase de lana vieja a un real kilo.—Calle de Artilleros 17 (Baratillo)

Academia de Hacienda

Próxima convocatoria

Calderón de la Barca, 17, 2.º

Detalles, textos y apuntes, para la más completa preparación.

INTERESANTE

Se compra toda clase de lana usada, de colchón, desde 1'50 a 2 pesetas kilo, según clase. Pueden dirigirse al baratillo de la calle Zaragoza, núm. 2

Enfermos del estómago

Sea cualquiera la medicación que hayan tomado sin producirles buen resultado aconsejamos tomen enseguida el excelente y específico «Digestogens»

Una caja solo vale 1'50 ptas. y es seguro que al tomarlo, conseguirán una digestión perfecta y bienestar general

De venta en Alicante: Droguería del Sr. Reig calle Bailén y D. Remigio Romero calle Rafael Aizmirra.

Enfermos del estómago

No desesperéis de obtener vuestra curación, sin usar antes los DISCOS DE TRIDIGESTINA del Doctor Aguiló, preparada con los fermentos puros que forman parte del aparato digestivo y comprobados por reputados facultativos.

De venta: Farmacia del autor, Mayor 51, Alicante. Se remiten por correo certificado, mandando 4 pesetas 50 cts. por giro postal.

Instituto Sifilográfico

Dirigido por R. Oca

(Médico, antiguo Estadístico, por oposición, de la clínica de enfermedades VENEREO SIFILITICAS en el Hospital clínico de Cadix) Enfermedades SECRETAS y de la PIEL, VACUNA ANTITUBERCULOSA. Apicciones del 606 y del NÉO SALVARSAN. Especialidad en inyecciones mercuriales intravenosas ABSOLUTAMENTE INDOLORAS.

HORAS DE CONSULTA.—De 11 a 1 de la mañana y de 7 a 9 de la noche. Avenida Gades 13.—Alicante.

Antigua Academia de Comercio

LOPEZ RODRIGO

ENSEÑANZA PRÁCTICA

y repaso de las asignaturas de la Carrera oficial de Comercio.

Consultase a su director:

Villavieja, 17, Alicante.

Imp. Hijos de J. García

Plaza de Chapí, 5.—Alicante

22 Prop. Casa Maucci Barcelona

cia imprevista las hiciese llegar al conocimiento de la buena señora.

Una noche, precisamente la última noche que les hemos visto reunidos al final del capítulo anterior, doña Margarita había pasado rezando en la capilla más tiempo del que acostumbraba.

Acontece con frecuencia que unas veces se tenga más deseos o más necesidad de orar que otras.

Doña Margarita había sentido esta necesidad más apremiante aquella noche.

De hinojos al pie del altar, ni notaba como transcurría el tiempo, ni veía como se iban extinguiendo las velas que alumbraban la piadosa imagen de la Virgen a quien sus preces dirigía.

Mas a sacarla vino de su abstracción un leve rumor de voces que se percibía en la calle.

Púsose de pie instantáneamente la noble señora y lanzó sorprendida

Los amantes de Teruel 23

una mirada hacia la ventana que durante el día alumbraba aquel sagrado recinto.

Reconocer debió los acentos que confusos a sus oídos llegaban, pues con rápido movimiento sopló las luces del altar y se encaminó a la ventana.

Sin abrirla, aplicó a ella el oído reteniendo el aliento para no perder el punto de lo que en la calle se decía.

Desde allí oyó la amorosa plática que sostenían Diego e Isabel, y cuyo asunto conocemos ya.

Es de notar que estaban contiguos la habitación de su hija y el oratorio, si bien por distintos corredores se llegaba a una y a otra.

Inmóvil permaneció la dama junto a la ventana y pegado a ella el rostro, hasta que se hubo despedido la enamorada pareja.

Abandonó entonces doña Margarita el oratorio y con lento paso y pen-